JlomamHee 3a1aHue
3aganmue 1

HNmerores caeaywonue JaHHbIe:

CyMMa MOCTOSIHHBIX PAacX0/I0B Ha MpeanpusaTiuu coctapiget 1540 Toic. pyO. B
MecsIl. 3a OTYETHBIN nepuo npousBeneHo 280 enuHun npoaykuuu. PeannsoBaHo
250 enuuui. [ns npousBonactBa 1 ea. HeoOxoaumo 3aTpatuth 14,55 Thic.py0. Ha
Matepuasibl U 8,7 ThIC.pyO. Ha 3/ MPOU3BOACTBEHHOMY paboyeMy BMECTE C
OTUUCIICHUSIMU

Iena peanuzaruu 6e3 HJIC 32,5 ThIC.pyo.

Onpeneaurn

1. cymmy npuOblLiM 10 HaJ0ro00/0keHuss npu Mmeroge «Cranmaprt-
Koctuur»

2. cymMMy mnpuObLIM A0 HAJOro00/i0:KeHUsi mnpu Meroge «Jlupexrt-
KOCTHHI»

3. TOYKYy 0e3yOBITOYHOCTH U MOPOT PEHTA0EIBLHOCTH
Pewenue:

Meron «Crannapt-KocTuar»
3aTpaThl Ha MPOU3BOACTBO IPOIYKIIMU
3 =3nep; * Q + 3noct = (14,55 + 8,7) * 280 + 1 540 = 8050 TbIC.pYyO.
rje 3nep; — yAelbHbIE IEPEMEHHBIE 3aTPATHI;
Q — 00beM MPOU3BOJCTBA MPOIYKLIUH;
310CT — COBOKYIIHBIE MOCTOSIHHBIE 3aTPATHI.

CebecToOUMOCTh €AMHUIIBI TPOTYKITUH

3 8050

C= 0280 28,75 ThIC.pyO./mIT.

Bripyuka oT peanuzanuu

BP =11 * Qp =32,5 * 250 = 8 125 ThIC.pYyO.
CebecToMMOCTh peannu30BaHHON NPOAYKIUU
3p=C*Qp=28,75 *250 =7 187,5 ThIC.pYO.

[TpuObLIL OT peasiu3anuu



IIp =BP - 3p = 8125 - 7187,5 = 937,5 ThIC.pYO.
[Mpu6bLIBE 10 HATOT000I0KEH!US MeToIoM «CTaHIapT-KOCTUHT» cocTaBisieT 937,5

TBIC.pYO.

JIMpeKT-KOCTUHT

Bripyuka oT peanuzanuu

BP =250 * 32,5 =8 125 ThIC.pYO.

IlepemenHBIE 3aTpaThl HA NPOU3BOACTBO PEATU30BAHHON MPOTYKIINH

3nepPpean = (14,55 + 8,7) * 250 =5 812,5 TBIC.pYO.

[IpuObLIL OT peasiuzanuu

[Tp = BP - 3neppear — 3moct = 8 125 — 5812,5 — 1540 = 772,5 THIC.pYO.

[Ipu6bLIL OT peanu3anuu MeToI0M «JIUpeKT-KOCTUHTY cocTaBisieT 772,5 ThIC.pyo.

Touka 6€3yOBITOUHOCTH ONIPEACIISIETCS

B 3nocm B 1540
Qo= I]—3nep, ~ 32,5—(14,55+8,7|

=166,5 en. = 167 en.

[Topor penTabenbHOCTH (TOUKa O€3yOBITOUHOCTH B CTOUMOCTHOM BBIPAYKEHUH )
[P =Qo* L[ =167 *32,5=15 427,5 ThIC.pYO.

Touka 6e3yObITOUHOCTH cocTaBiseT 167 en. umu 5427,5 Thic.pyo.

3aganue 2
Pacnpenenenue 3arpatr OXP u OIIP Ha exmHuLy npogyKIun

B ocHoBe pacnpeneneHus 3allokeHa Tak Ha3blBaeMas 0a3a pacrpeiesieHus
3arpar.

[IpOM3BOACTBEHHBIE OPraHU3AlMM  PACIpPEEIAIOT 3aTparsl IO BHIAM
MPOJYKIMU C LETbI0 OmpeneNieHns (PUHAHCOBOTO pe3yibTaTa U KOPPEKTHOM
CEBECTOUMOCTHU

B kauectBe 6a3bl pacnpeaeneHust MOTYT ObITh IPUHSTHI:

* Tpyd OCHOBHBIX paOOTHUKOB (POT pabOTHUKOB OCHOBHOI'O IPOU3BO/ICTBA);

* yachl pabOThI 000PYAOBaHUS;

* YHCJIO €IUHUIL BBITYIIIEHHOW TPOLYKIIUH



* CTOMMOCTb OCHOBHBIX ITPOM3BOJICTBEHHBIX MAaTEPHUAJIOB;

* Map >KMHAJIBHBINA JJOXO;

* BBIpYYKa.

Br16op 6a3bl 3aBUCHT OT 1€l y4eTa U Crielu(pUKy IpeanpusThs.

HNmerorcsa cienyromme JaHHbIE:

3a mecsn ObuUTo BhIMylieHO 18 kpecen m 12 nuBaHoB. Ha ux BbITyCK
3aTpadeHo npsameix 3atpaT 120 000 pyGaeii. B Tom uuncie - Ha BBITYCK Kpecen -
45 000 py6., Ha BeIycK quBaHOB - 75 000 py6. OO111enpon3BOACTBEHHBIE PACXO/IbI
(OITP) coctraBumm 39 500 py6. O6mexo3siictBerHHbie pacxoasl (OXP) — 25 900
pyo.

Pacopeneaurs OIIP u OXP wmexay BugamMu npoaykuumu, 0asa
pacnpenejieHusi - cymMMa npsMbix 3arpar. Ha ocHoBe 3TOro ompeaeaurthb
MOJIHYI0 ce0eCTOMMOCTh KAKI0r0 BU/Aa NPOAYKUMH (eIUHHUIBI).

Pewenue:
JloJig mpsIMBIX 3aTpart Mo KaxJA0MYy BUIY MPOAYKIIMHU B OOIIEH cyMMe

Jlonst mpsiIMBIX 3aTpaT Ha BBITYCK KPECE

45000

dw = 120000

=0,375; 25900 * 0,375 = 9 713 ToIC.pYO.

I[OJ'IH I[MPSAMBIX 3aTPAT HA BBIITYCK JMBAHOB

75000
120000

OIIP = 39 500 py®.
OIIP,, = OIIP / di, =39 500 / 18 = 2 194 TBIC.pYO.
OIIP s = OIIP 1 / dyus =39 500 / 12 = 2 822 ThIC.pYO.

Ay = =0,625; 25900 * 0,625 =16 188 ThIC.pYO.

baza pacnpenenenus

120 000 * 0,375 =45 000 py0.

120 000 * 0,625 =75 000 pyO.

Hroro:

Kp.=9 713 +2 194 + 45 000 = 56 907 pyo.
Jus. =16 188 + 2 822 + 75 000 =94 010 py®6.



	Задание 1

